

我的自画像

市文化街小学 三(2)班 徐儒艺

我叫徐儒艺,长着一双黑珍珠似的眼睛,一张圆圆的脸蛋儿,一头有点儿发黄的小短发,一副瘦小的身材。别看我身材瘦小,其实很健壮。

我非常勤快,经常做妈妈的小帮手。记得有一次妈妈要出去办事,留我一个人在家。我边看电视边等妈妈。突然,我看见垃圾桶里的垃圾已经满满的,就想:妈妈一定没空,我帮妈妈分担点儿家务吧。我提着满满的垃圾桶小心翼翼地把垃圾倒到了垃圾站。等妈妈回来发现原本满满的垃圾桶现在干净了,就笑着对我说:“垃圾桶里的垃圾呢?”我开心地说:“我看您没空,就把垃圾倒了。”妈妈欣慰地说我长大了。

这就是我,一个勤快的小男孩儿。你们喜欢我吗?

(辅导老师 马会云)

我的“特殊”朋友

市南关村小学 五(3)班 曾钰清

今天,我介绍的是一个特殊的朋友,她就是我的妹妹。

她有高高的额头,给人的感觉很聪明,一双鸳鸯眼,遗传了爸爸和妈妈的基因,圆圆的脸蛋儿上有两个深深的酒窝儿。听奶奶说有酒窝儿的人都是天使。她有一张能说会道的嘴巴,一笑就露出的洁白牙齿,还有两个“门洞”。

我的妹妹不但爱美,而且调皮。记得有一次,妈妈买回来一支非常漂亮的口红,一下子吸引了妹妹的注意。于是,妹妹对妈妈说:“妈妈,能让我涂一下吗?”妈妈平静地说:“不行,这个小孩子是不能用的。”说完,妈妈就去做饭了。这时候妹妹偷偷地打开妈妈的包,小心翼翼地拿出了那支口红,在自己的嘴上涂抹起来。妹妹由于用力过猛,把口红弄断了。听到妈妈脚步声,妹妹慌忙把弄断的口红放回妈妈的包里,赶忙捂住自己的嘴

巴,低下了头,高高的额头上冒着汗珠,还用眼睛瞟着妈妈,确定妈妈没有过来才长出了一口气。

我的妹妹除了爱美、调皮外,还很勇敢。妹妹今年6岁了,到了该换牙的年龄,可是乳牙还没掉,新牙就已经长出来了,所以妈妈就带着妹妹去拔牙。到了牙科诊所,医生问妹妹害怕吗?妹妹坚定地摇了摇头。医生给妹妹的牙齿上了点儿药,就用钳子把牙齿拔了下来。看着妹妹满嘴的鲜血,站在旁边给妹妹打气的我都吓得往后退,可是妹妹从头到尾都没有哭一声,我们都为妹妹竖起了大拇指,夸她真勇敢!

怎么样,我的妹妹是不是一个既爱美、调皮,又勇敢的“朋友”呀!

(辅导老师 宋颜婷)

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

美丽的中国

市郊碾上小学 五(1)班 阎俊杰

从前有条巨龙,它因为科技不发达,经常被外国人欺负,但是它忍辱负重,坚强地站了起来,它的名字就叫中国。

从小,我的父母和老师就教我们要好好学习,长大才能为祖国做出贡献。一开始我并不十分理解,直到观看2019年的国庆阅兵仪式后,我彻底改变了想法。我看到那么多步履整齐、精神抖擞的战士和先进的军事武器,脑海中想到在炎热的天气里,军人们顶着烈日训练,汗流浃背,而我平日站在太阳底下一会儿就感觉热得要命。我自愧不如,对他们十分敬佩。

听妈妈说,过去,人们没有太多的钱,半年甚至一年才吃一次肉,过年才吃一次饺子,一件衣服穿到实在穿不上的时候才换。我们如今的生活日新月异、欣欣向荣,人们的脸上都洋溢着幸福的微笑。而这一切都是谁带给我们的呢?是我们伟大的中国。

从前学校条件十分不好,桌子和椅子都是用木头做成的,而且那时没有高年级,每个班只有十几个人,那时候没有质量太好的黑板,有的县里只有一所小学。和以前的学习环境相比,我们现在的环境实在太好了,电子白板、图书角应有尽有,这一切又是谁给了我们的?是我们的伟大祖国。如果没有祖国,就没有我们现在美好幸福的生活。

我一定要好好珍惜现在的幸福生活,努力学习、发奋读书,为我们的祖国做贡献!

(辅导老师 师婷)

《哪吒》观后感

市毓秀路小学文兴校区
四(3)班 黄紫萱

今天,我和妈妈一起看了《哪吒》这部电影。这部电影是导演饺子用了3年时间制作出来的,讲述了哪吒生而为魔丸,却和命运抗争的故事。

哪吒是魔丸,所以大家都怕他,不想和他做朋友,还骂他、打他。哪吒小时候很孤独,但他不屈服于命运,从未自我放弃。虽然人们都远离他,讨厌他,但在一个小女孩儿受到生命威胁时,他还是积极努力救下了这个小女孩儿。虽然只有3年的寿命,但他还是努力将人生的每一天过得都有意义,即使生而为魔,也要和命运抗争到底。最终,他用他的双手救出了百姓,他用他的身躯保护了百姓,他用他的善良感动了百姓,赢得了大家的尊敬。

看了《哪吒》这部电影,我明白了,只有自己才能掌控自己的命运。如果命运不公,就和它抗争到底,永不放弃、永不屈服。

(辅导老师 汤娅丹)

我爱我的祖国



市文峰路小学 六(2)班 胡焯雅

(辅导老师 刘柯)

快乐的周末

市南海街小学 二(4)班 李梦语

上个周末,我们小队在中央公园开展了“红领巾小主人”的活动,我记忆非常深刻。

活动非常有意义,我们玩得很开心!活动内容很丰富,有家长为队员佩戴队徽,有“变废为宝”手工制作展示,有环保知识竞答,还有小游戏和捡拾垃圾等。队员们像魔法师一样,把家里不用的东西做成了好玩、有趣的手工;队员们像小博士一样,积极踊跃地回答环保知识问题;队员们跑得像风一样快,为自己的队争得荣誉。

通过这次活动,我们收获了许多知识,度过了一个快乐的周末!

(辅导老师 王丽)

我们的大朋友

东城区实验学校 五(1)班 崔哲楠

崔老师是我们的班主任,她弯弯的眉毛下面长着一双水汪汪的大眼睛。在某些人看来,如果崔老师不教书,就可以去当模特儿啦。

崔老师不但长得漂亮,而且语言生动幽默,和蔼可亲,让我们倍感亲切,就像我们的大朋友。

记得一天中午,教室里死气沉沉,大家都无精打采,气氛很不好。崔老师走进阴沉沉的班级,马上发现了班里死气沉沉的原因,说:“噢,难道讲台会发光?”同学们一听就丈二和尚摸不着头脑。过了一会儿,刘佳怡先反应过来,连忙说:“开灯!”同学们这才明白

过来。一开灯,教室里果然有了生气。

崔老师不但幽默,而且和蔼可亲。一下课,大家经常围在崔老师身边问东问西,竟然还有人找老师下棋、聊天儿的!一次课间,我兴致勃勃地找老师讨论问题,但崔老师实在“太抢手”了,竟要排队。看见同学们和老师师从东谈到西不时地比画几下,我也恨不得插上几句。于是我开始排队,硬是排了5分钟。

这样一位幽默又和蔼的老师像是我们的大朋友,不,她就是我们的“大朋友”。

(辅导老师 朱康雨)



关注小记者微信
参与更多精彩活动